

# 合肥首批标准化工地出入口投入使用 渣土车上路先要“洗澡”

□杜杨 王晶 记者 王涛 文/图

渣土车扬尘、泼洒一直饱受诟病，省城这一现象很快将有改观。按照合肥市城管局要求，4月15日，该市首批标准化工地出入口投入使用，渣土车出工地之前必须先“洗个澡”。怎么个洗法？有没有效果？当晚，记者赶到多个工地进行探访。



渣土车正在清洗

## 渣土车出工地要先“洗澡”

在合肥高新区蓝光雍景半岛工地，记者看到，工地门口设置了长达30米的标准化渣土车“冲洗流水线”，每一辆渣土车出工地时都必须经过一个洗车槽。洗车槽冲洗是整个流水线的首道工序，洗车槽内安装了自动冲洗设备，渣土车到达该区域后，自动冲洗设备首先对全车进行“粗加工”冲洗，清除附着在车底及车轮上的大面积泥土，避免车轮带泥现象。

洗车槽冲洗完后，渣土车辆驶入水枪冲洗区。该区域内配备了两台高压水枪，对渣土车进行精细化的一车一冲，不放过任何一个细小位置，确保放大号牌、车头、车身等部位充分清洗，实现车辆完全水洗上路，防止泥土遮挡渣土车号牌，避免车身掉泥现象。

在“冲洗流水线”的终点，所有渣土车都必须接受最后的清洁程度检查。检查人员将对车身、车轮等进行仔细检查，确保车辆达到清洁要求后，方可通过“流水线”后20~30米的麻袋铺垫区驶出工地。一旦发现清洁程度不够，渣土车需退回流水线上，重新进行冲洗清洁。

## 安全管理被纳入实时监控

据高新区城管局相关负责人介绍，标准化工地出入口建设中，安全监管也纳入其中。工地出入口相应位置，均须安装夜间照明装置及高清探头监控设备，城管局的监控平台可以实时对工地的出入口进行监管，确保车辆安全、干净、整洁上路。工地出入口还设置公示牌，公示出入口管理人员姓名、工作单位、电话及举报电话、渣土运输企业名称等，方便周边市民对工地的监督。

探访现场，渣土车司机刘师傅告诉记者：“确实比以前要麻烦一些，但也很有必要。我们也不想污染城市，但车辆从工地里出来，带点泥也是没有办法的事情。以前用老式的车辆，稍微多装一点，路上遇到颠簸，就容易泼洒。现在都用新式车，车厢是封闭的，不会泼洒，车辆从工地出来时又经过清洗，基本上就不会对环境造成污染了。虽然耽误一点时间，但我们还是支持的。”

据了解，标准化工地出入口投入使用后，将有效解决渣土车带泥、泼洒污染路面、扬尘污染等渣土运输问题，控制因渣土运输可能带来的环境、安全等问题。

# 合肥将建欧式“玫瑰小镇”

星报讯(星级记者 俞宝强 文/图) 4月17日，记者从合肥庐阳区获悉，该区三十岗乡将以玫瑰文化为主题的多种元素、多种生态经营的现代欧洲小镇，建设一座“玫瑰小镇”。

据悉，初步建设地点选址在三国城路进入三十岗乡石牌楼以西的观风景村。规划范围风景村旧址及周边可用范围绿地。风景村位于庐阳区三十岗乡主要进出道路三国城路，也是进入三十岗乡的门户位置，地理位置得天独厚。目前，三十岗乡风景村已被列入2016年土地复垦拆迁范围，极具乡土特色的农舍即将被拆除，将针对村落布局、地理位置进行综合考量，针对拟定拆迁的农舍进行合理的取舍、保留部分农舍进行欧式化的改建加固、以玫瑰为主题元素进行装饰营造，植入玫瑰文化、玫瑰产业链等一系列的元素对农舍进行有效串联，形成集安静、生态、浪漫、宜居的欧式玫瑰文化小镇。并结合三十岗乡旅游品牌、定位及周边可囊括的有效资源，植入适合玫瑰小镇的旅游产业品牌，譬如玫瑰的生产、深加工、玫瑰展、玫瑰主题的生态餐厅、玫瑰主题的浪漫乡村酒吧、与爱情相结合的玫瑰文化的延伸等。



玫瑰小镇效果图

## 预存话费返还本金，还白送手机？

# 女员工设下陷阱狂骗1868万元

星报讯(正言 记者 王伟伟) 9个月时间，中国某通信公司一女员工黄某某以“预存话费返还本金并赠送手机”等理由，先后骗取郑某、施某等28人共计1868.1万元。记者昨日获悉，被告人黄某某被指控涉嫌诈骗罪，本案即将在合肥市中院公开审理。

现年30岁的黄某某，安徽贵池市人，大专文化，系中国某通信公司合肥分公司瑶海区政企部主管。经审理查明，2014年7月至2015年4月期间，黄某某对外谎称公司开展“预存话费返还本金并赠送手机或现金”的活动，骗取郑某、施某等28人共计1868万余元。上述钱款归还部分本金和利息，尚有1410万余元未归还。

检方一共指控28笔，黄某某骗取金额从十几万元到几百万元不等。黄某某第一次骗取钱财发生在

2014年7月。检方指控，2014年7月至2015年4月，黄某某以预存话费返利为由让郑某多次向其汇款，黄某某归还部分本金和利息并支付30部总价15万余元苹果6手机后，骗取郑某296万余元。通过统计，28笔指控中，最高一笔为300万。2014年10月至2015年2月，黄某某以预存话费返利为由让施某多次向其汇款，黄某某归还部分本金和利息后，骗取施某310万元。

检方认为，被告人黄某某虚构事实，对外谎称某公司开展预存话费返利活动，诈骗他人钱款共计1868.1万元，返还部分本金及利息后，尚有1400余万元未归还，犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以诈骗罪追究其刑事责任。

本案将于近日在合肥市中院公开审理。

## 合肥商品房买卖合同 须注明环境噪声影响

星报讯(曾琪 星级记者 俞宝强) 合肥市环保局近期在受理多个房地产开发项目环保验收时，发现少数开发企业未按相关要求，严格落实噪声污染防治措施，造成环保验收手续不能办结，导致延期交房或购房者投诉。为此，合肥环保局、房产局联合下发通知，要求各县区环保局、房产局严格加强项目前期审查，在建设过程及竣工验收时加强监管。

其中规定，各房地产开发企业在新建房地产开发项目时，应在住宅小区与城市主次干道、高架道路、高速公路、铁路之间保持一定的退让距离。若因条件有限，必须在住宅楼正下方设置供水泵房、开闭所等产生低频噪声的设备用房，在客厅、卧室、书房等需要保持安静的用房正下方设置风机房的以及在住宅外墙处设置地下车库排风、排烟风口的，必须采取有效的隔声、降噪措施，确保住宅室内及住宅边界处声环境质量达标。

“各房地产开发企业应当在《商品房买卖合同》中注明环境噪声影响及不利因素”规定要求，在商品房销售现场将影响环境的不利因素公示，告知购房者。

此外，各级环保主管部门要对房地产开发项目的环评审批及验收严格把关，对未按要求落实隔声、降噪、消声等污染防治措施，或措施不到位，导致噪声监测不达标的房地产开发项目，不予以竣工环保验收。据悉，该规定自即日起施行，有效期5年。

## 绕城高速桐城南路桥 转换北半幅封闭施工

星报讯(宋磊 记者 于彩丽) 记者从合肥市重点局获悉，绕城高速桐城南路桥南半幅桥梁下部结构施工基本完成，于15日转入北半幅跨高速上方施工。

由于桐城南路桥新桥转换施工，绕城高速南环线(小西冲互通立交—徽州大道)由北半幅通行转换为南半幅通行。由于该路段涉及金寨路高速入口、安庆至南京方向车辆汇合以及南北车道转换交会，相关部门提醒过往车辆，注意减速慢行，市区车辆尽量避免从金寨路高速入口东行。根据施工安排，该阶段计划工期25天，待桐城南路桥北半幅结构施工完成，将再次转入南半幅施工，该段高速同步转换北半幅通行。

## 80后妻子自杀相要挟 法庭上差点引发群殴

星报讯(束亚林 李国强 记者 赵汗青) 80后男子孙某某和妻子黄某某是庐江县缺口镇人，孙某某要求与妻离婚，而同为80后的妻子却以自杀相要挟。4月14日在法庭的庭审过程中，双方合计二三十亲友矛盾突然激化，差点在法庭上武斗起来。

黄某某与孙某某结婚多年没有生育孩子，为此两人多次吵架。几年前，黄某某不幸身患红斑狼疮，每年要花去大量医药费，使本已濒临破裂的夫妻感情彻底破裂，为此两人为离婚一事闹上法庭。当日上午，法庭开庭，黄某某与孙某某连同双方父母各有十几名亲友到场。在调解过程中，黄某某与孙某某因离婚赔偿数额再次发生争执，大吵起来。此时，双方亲友情绪激动，先是对吵后差点引发群殴。

身患红斑狼疮的黄某某扬言，如果此事处理不满意就到孙某某家里自杀。为了不让事态扩大，民警决定调解此事。经过民警和村干部的共同协调，最终双方在当天中午就离婚和赔偿一事达成协议。